

# 喜「閱」滿載 同聲「童」氣 《教育佳》昂然踏進 60 期

## 蔡若蓮手書「良師益友」

### 勉《教育佳》說好香港教育故事

#### 特稿

在《教育佳》第60期之際，教育局局長蔡若蓮特發來祝福，並贈書法「良師益友」。蔡局長向《教育佳》編輯部表示，盼望《教育佳》日後繼續發掘教育界的亮點，向學界和家長加以推廣，一起說好香港教育故事。

蔡局長說，《教育佳》內容豐富，涵蓋多元化的教育題材。她特別欣賞「教育之道」的幾個欄目，其中「校長專訪」介紹不同學校辦學理念和特色，發掘校園亮點和故事，分享教育正能量。「今期焦點」則探討教育熱點議題，例如學校如何準備恢復全日面授課堂、推動創科教

◀在《教育佳》迎來第60期之際，教育局局長蔡若蓮發來祝福，並贈書法「良師益友」。



## 教育界人士 對《教育佳》的點評與寄望

### 包羅萬有 口碑載道

香港島校長聯會主席、蘇浙公學校長方仲倫：

欣悉《大公報》特刊《教育佳》迎來第60期，原來這份雙周的刊物，不知不覺已陪伴我們三年頭了。

在這個平台上，既有教育理論的探討，又有實用的升學攻略，更有供同學學習的「10分鐘小練習」及遊戲的「戲有益」，包羅萬有，無怪乎《教育佳》在學界中贏得愈來愈多的口碑。在此祝賀《教育佳》一紙風行，百尺竿頭，更進一步，期待刊物轉型成為十日刊，甚或單周刊，以加強《教育佳》甚或《大公報》對學界的貢獻。



### 全方位關注家長需要

香港教育工作者聯會副主席、荃灣商會朱昌幼稚園校長林翠玲：

《教育佳》是一份非常適合教育界同工和家長閱讀的刊物。過去59期，每一期都有非常精彩的專題報道，內容豐富，聚焦時事，緊貼家長需要。例如選校攻略、面試貼士、疫情下的畢業禮等適時專題。還有關心孩子的健康狀況、兒童也會中風的專輯，更有溫馨的學校活動報道、鼓勵家長製作健康食物，提醒家長關注子女健康等等日常新知。在後抗疫時期，當教育局宣布恢復全日面授課程時，《教育佳》已能緊貼實況。

謹祝《教育佳》銷量蒸蒸日上，廣受歡迎。



第10期  
2020年  
7月3日

創刊號  
2020年  
2月28日

今期是《教育佳》第60期。創刊以來，《教育佳》報道了很多家長關心的重要教育話題，比如小一統一派位選校攻略、升中自行分配學位面試錦囊等；也分享了許多教養孩子成長的秘訣，包括專家教路背書小妙招、親子靜觀與自我關懷等。

這些膾炙人口的欄目，獲得不少教育界人士和忠實讀者的正面評價，大家都讚《教育佳》內容多姿多彩，富有特色，在學界贏得口碑，並期盼未來繼續傳播更多實用、有趣的資訊。我們承諾，會不斷精益求精、全心全意做好資訊服務，更好更廣地貼近家長和孩子的需求。

教育佳記者 鍾怡（文）  
蔡文豪、林良堅、受訪者（圖）

### 趣味資訊 減壓甜品

家庭與學校合作事宜委員會（家校會）主席方奕展：



感謝《教育佳》持續不斷地為家長提供最新育兒及學習相關的資訊。現今作為家長真的不容易，尤其是雙職家長。在疫情時，家長特別感受到壓力。《教育佳》電子版每期均配以輕鬆的音樂，令家長能夠在閱讀時，同時獲得難得的輕鬆一刻。

尤其喜歡《教育佳》對學校的專題介紹，讓家長能夠多了解學校內實際的情況。期望在香港逐漸融入大灣區發展的同時，《教育佳》能夠介紹多些大灣區內優秀學校的情況，讓家長早作預備。亦祝願《教育佳》百尺竿頭，更進一步。

### 受訪家長

▶林麗娜（右起）與11歲兒子和9歲女兒。

#### 提升親子關係良方

《教育佳》第50期封面故事受訪家長林麗娜：

《教育佳》最吸引我的內容是關注小朋友身心健康的話題，比如58期介紹滑板運動。祝福《教育佳》踏進第60期的里程碑，越辦越好。

我覺得第50期介紹靜

觀十分不錯！可以讓我靜下心來，減低抑鬱症帶來性命的危機等。我希望透過《教育佳》學識與子女溝通的技巧，以及知道如何真正了解孩子的需求。



### 本刊作者

#### 升學資訊詳盡及時

教育顧問曾廣豪（Ian Tsang）：



恭喜《教育佳》出版第60期！祝願各位讀者透過這份提供多元化資訊的教育特刊，在子女的成長路上找到得着，更重要是從中獲得多角度並且保持持平、客觀的教育及親子相關資訊，與子女攜手共同成長。

在未來的日子，希望可以在專欄中為家長提供更豐富的升學資訊，並配以最新的數據，讓各位讀者對子女的升學選擇有更深入了解，我在解答家長對選校的疑難之餘，亦為其他有類似想法的家長提供相關分析。